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Ata nº 1.645/2023 

 

Aos doze dias do mês de abril de 2023, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência da vereadora Luiza 

Santi, com a presença de todos os vereadores, foi aberta a sessão com cumprimentos iniciais aos presentes 

e espectadores. Como primeiro momento, foi levada a ata em Votação nº 1644/2023 a qual foi aprovada 

por todos os vereadores. Nos Comunicados: leitura do comunicado da Brigada Militar, leitura do ofício 

01/2023 do conselho municipal de educação e leitura do pedido de informação 01/2023. Tribuna Livre: 

tivemos uma convidada, a Sra Daniela Grazziotin Fávero, diretora da E.M.E.F Barão do Rio Branco, que 

explanou sobre o turno complementar que iniciará dia 08 de maio de 2023, além disso, comentou sobre a 

estrutura da escola, metodologia, organização e segurança. Ao longo do debate, os vereadores 

parabenizaram a diretora e os demais funcionários que fazem a educação acontecer na cidade, citando as 

oficinas que terão no turno complementar, entrando no assunto de inteligência artificial e argumentando 

que a escola deveria ter uma oficina de “talian”, já que é a língua co-oficial do município, porém, a diretora 

respondeu que ainda não foi possível por conta da falta de um profissional da área. A fala, que se estendeu 

ao longo de 40min, foi de extrema importância para todos os presentes, e os vereadores comprometeram-

se a, quando puderem, visitar a escola. Grande Expediente: O primeiro vereador inscrito foi o Sr. Marcelo 

Panazzolo, que falou sobre o que a bancada do MDB foi fazer em Porto Alegre na semana anterior, visto que 

faltaram a sessão, contando que foram no DAER, na Secretaria de Agricultura e tiveram uma conversa com 

o vice-governador do estado, sobre emendas para o município, que poderiam ser destinadas à poços 

artesianos. O vereador também falou sobre a RS 448, e sobre o contrabando de alho e cebola. 

Posteriormente, foi convidado o vereador Tiago Bet para utilizar a palavra, que, na oportunidade, ressaltou 

sobre o contrabando de alho e cebola e convidou a todos para a festa na comunidade de Nova Treviso, que 

acontecerá no próximo domingo, dia 16 de abril, em honra ao Sagrado Coração de Jesus. O vereador 

aproveitou e leu a programação completa da festa. O terceiro e último vereador inscrito foi o Sr. Tiago Pasa, 

que falou sobre a ideia do plano de ação nas escolas, mas que bom que isso também foi pensado pelo 

conselho municipal de educação. Ainda, falou sobre infraestrutura, citando as pontes entre Nova Roma do 

Sul e Nova Pádua, e também o projeto da ponte entre Nova Roma do Sul e Veranópolis. Para complementar, 

o vereador também falou sobre o pedido de informação sobre a prestação de contas da Corsan ao Executivo, 

pedido esse, que foi lido na leitura dos comunicados da presente sessão. Ordem do dia: Nenhum projeto 

para votação nesta sessão. Esclarecimentos Pessoais: Não Houve. Recados Finais:  Relembrando da festa em 

honra ao Sagrado Coração de Jesus no próximo domingo, na comunidade de Nova Treviso. A presidente 

informou que na sessão do dia 26 de abril não irá participar da sessão pois será homenageada, em Porto 

Alegre, pela Comandante Nádia, por ser escolhida “Mulher Inspiração 2023”. 

Nova Roma do Sul, 17 de abril de 2023. 
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